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3. Umzug in ein neues
Eigenheim

Komplett werkzeugloser 
Abbau und wieder Aufbau 
gewährleistet einen 
unkomplizierten Umzug.
verändern lassen.

4. Die perfekte
Präsentation

Geschäfte und 
Ausstellungen befinden 
sich ständig im Wandel- 
so sollte es auch bei ihren 
Möbeln sein.

Passt TAVAR zu mir?
Is it right for me?

TAVAR passt zu allen Generationen - die perfekte Lösung für alle die gerne in Bewegung sind./ 

TAVAR is specially designed for all generations – the perfect solution for changing scenarios. 

/DE

1. Absolute Flexibilität

TAVAR ist ein hochwertiger 
Baukasten. Das System 
ist schnell erweiterbar 
und veränderbar, ganz 
gleich welche neuen 
Herausforderungen das Leben 
zu bieten hat.

/EN

1. Absolute flexibility

TAVAR is a high-quality 
construction kit. The system can 
easily be enlarged and changed, 
no matter which new challenges 
life offers to you.

2. Nachhaltigkeit

Alle verwendeten Hölzer sind aus 
zertifizierter Forstwirtschaft, 
die Farben umweltfreundlich. 
TAVAR ist sehr langlebig. Es ist 
für Generationen von Nutzern 
gemacht. TAVAR kann über 
Partner auch gemietet werden.

2. Sustainability

All woods used are from certified 
forestry, the colours are ecological. 
TAVAR is very durable. It is made for 
generations of users. TAVAR can also 
be rented through partners.

3.  Moving to a new place

You can dismount your 
furniture, move it with you 
and mount it again, with no 
need of tools.

4. The perfect showcase

Shops and exhibition spaces 
are constantly changing – 
and so should your furniture. 

3
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Das
System

The System

/DE

Das TAVAR-System ist 
extrem variabel. Die TAVAR-
Elemente benötigen kein 
kleinteiliges Zubehör, 
sowie Schrauben und sind 
komplett werkzeugfrei 
aufzubauen.

Ein neu entwickeltes  
Doppelnut-Feder-System 
verbindet die einzelnen 
Elemente. Das Besondere 
daran: Die einzelnen 
Teile werden magnetisch 
miteinander verbunden.

The TAVAR system is highly 
adaptable. The setup works 
without any hardware and 
no tools are needed for 
construction. 

Each individual element 
utilizes a newly developed 
double tongue and groove 
system.

Our elements snap together 
through magnets and can so 
connect firmly. This technique 
allows to take our furniture 

Alle unsere 
Möbelstücke können 
auf diese Weise leicht 
auseinandergenommen und 
nach eigenen Vorstellungen 
wieder zusammengebaut 
werden.

Vom Kinderzimmer zum 
Jugendzimmer zur ersten 
Wohnung: Unser System 
kann Formen, Farben und 
Design ändern - und das mit 
nur wenigen Handgriffen.

apart and be reassembled very 
easily.

From nursery to teenager years 
to the first apartment: our 
system can change shapes, 
colours and design - only in a 
few steps.

4
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The Sets

Die Sets
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Die TAVAR Sets 
gestatten es Ihnen eine 
Vielzahl an Formen 
und Unterteilungen 
aus den gelieferten 
Platten und Verbindern 
zu designen. Die Sets 
sind Baukästen zum 
Einstieg ins TAVAR 
System.

Each TAVAR Set allows you 
to create multiple designs 
out of a set of boards and 
connectors.
The sets are construction 
kits for entry into the 
TAVAR system.

Set S – 51 Varianten / 51 Variations

821 x 621 x 421 mm / 421 x 1221 x 421 mm / 1221 x 421 x 421 mm

Set M – 150 Varianten / 150 Variations

821 x 821 x 421 mm / 421 x 1621 x 421 mm / 1621 x 421 x 421 mm

Set L – 130 Varianten / 130 Variations

821 x 1621 x 421 mm / 1621 x 821 x 421 mm

/EN/DE
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Collections

Kollektionen
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B2
1021 x 1221 x 621 mm

B3
2021 x 1221 x 421 mm

B1
1021 x 1621 x 421 mm

B5
2021 x 821 x 421 mm

B6
2021 x 821 x 421 mm

B4
1221 x 421 x 421 mm

Büro Kollektion / Office Collection

9



B7
1621 x 1221 x 421 mm

B8
821 x 1621 x 621 mm

B11
821 x 925 x 421 mm

B9
1621 x 925 x 421 mm

B12
421 x 621 x 621 mm 

B10
1621 x 725 x 421 mm

10



B13
1421 x 1221 x 421 mm

B14
1621 x 821 x 421 mm

11



421 x 631 x 621 mm
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RC1

RC5

RC2

RC6

RC3

RC7

RC4

RC8
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P1
1221 x 621 x 421 mm

P3
821 x 821 x 421 mm

P2
2021 x 821 x 421 mm

Pure Kollektion / Pure Collection

P4
1221 x 2021 x 421 mm

P5
1821 x 821 x 421 mm

P6
1021 x 1021 x 821 mm

15



P7
1821 x 1021 x 421 mm

P8
2021 x 621 x 421 mm

P9
1221 x 1221 x 421 mm

P10
1221 x 1221 x 421 mm

P11
1221 x 621 x 421 mm

16
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Outline Kollektion / Outline Collection

OL5
621 x 1221 x 421 mm

OL4
1821 x 1621 x 421 mm

OL2
1221 x 821 x 421 mm

OL3
1421 x 1221 x 421 mm

OL1
821 x 621 x 421 mm

OL6
421 x 621 x 421 mm

19



OL11
1221 x 621 x 421 mm

OL12
1821 x 2021 x 421 mm

OL7
1221 x 621 x 421 mm

OL8
1821 x 1021 x 421 mm

OL10
1221 x 1221 x 421 mm

OL9
821 x 821 x 421 mm

20



OL13
1221 x 1221 x 421 mm 

OL14
1221 x 821 x 421 mm

21



U4
1421 x 1621 x 421 mm

22



U5
2021 x 821 x 421 mm

U1
1621 x 800 x 821 mm

U2
1021 x 1621 x 421 mm

U3
421 x 2021 x 421 mm

U6
1021 x 2021 x 621 mm

U7
1021 x 1621 x 821 mm

Einzelstücke / Unique Pieces

23



U8
1221 x 1221 x 621 mm

U9
1021 x 1021 x 821 mm

U10
1021 x 1221 x 421 mm

U11
621 x 1821 x 621 mm

U13
1021 x 1021 x 821 mm

U12
1621 x1621 x 821 mm

24



Verbinder / Connectors
Massivholz mit Schellack Oberfläche / Massive wood with shellac coating

Eiche / OakAhorn / Maple Eiche schwarz / Oak black

Materials

Materialien

25
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Platten / Boards
Multiplexplatten Birke 18 mm / Birch plywood 18 mm

Oberfläche Furnier mit Wachsöl / 
Surface veneer with wax oil

Eiche, Buche, Ahorn / Oak, beech, maple

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Schwarz und Weiß
Black and white

Eco-Linie

Eco line

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Koskisen Farben / Koskisen colours

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Schwarz und Weiß
Black and white

Eco-Linie

Eco line

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Koskisen Farben / Koskisen colours

Schwarz und Weiß / Black and white

Oberfläche Melaminharzfilm / 
Surface melamine film

Struktur „Top Velvet” von Pfleiderer / 
"Top Velvet" structure, from Pfleiderer

HPL Oberfläche / HPL Surface

27



Oberfläche Melaminharzfilm / Surface melamine film

Eco-Linie: Farben / Eco-line: Colours

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Schwarz und Weiß
Black and white

Eco-Linie

Eco line

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Koskisen Farben / Koskisen colours

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Schwarz und Weiß
Black and white

Eco-Linie

Eco line

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Oberfläche Melaminharzfilm
Surface melamine film

Koskisen Farben / Koskisen colours

28
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   Accessories: Doors and drawers are 
without handles and can be opened easily 
using the "push to open" principle. The 
system can be extended elegantly with 
additional elements such as wooden and 
glass sliding doors and glass.

Zubehör: Türen und Schubladen 
kommen ganz ohne Griffe aus 
und lassen sich im Push-Prinzip 
durch leichten Druck öffnen. Das 
System lässt sich elegant mit 
weiteren Elementen wie Holz- und 
Glasschiebetüren und Glas ergänzen.

/DE

/EN

Accessories

Zubehör
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Herkunft unserer Bauteile

TAVAR-Möbel werden in Deutschland von 
namhaften und verlässlichen Herstellern 
designt und gefertigt.

So können wir die hohen Qualitätsstandards 
halten, die wir uns selbst gesetzt haben.

Alle verwendeten Hölzer sind aus zertifizierter 
nachhaltiger Forstwirtschaft, die Farben 
umweltfreundlich.

Platten: Fa. Koskisen, Finnland. Platten 
Melaminweiß, creme eco, bunt und Birke, 
beschichtet mit Phenolharzfilm. 

Platten: Fa. Europlac, Deutschland und 
Slowakei. Platten Mit Deckfurnieren in Eiche, 
Ahorn und Buche. 

Platten: Oberfläche Duropal, HPL von 
Pfleiderer. 

Alle Platten bestehen aus Birke Multiplex, 18 
mm.

Verbinder: deutsche Eiche und europäischer 
Ahorn.

Beschläge: Firma Blum, Österreich.

Produktion

Maschinelle Bearbeitung:  CNC Fertigung der 
Platten und Verbinder in Deutschland. 

Platten: Mario Beck, Hamburg. 

Verbinder: Josef Wochner, Schwarzwald.  

Fertigung des Zubehörs: Wolfrath, Lüchow. 

Oberflächenbehandlung

Oberflächenbehandlung  der furnierten 
Platten: Wachsöl.

Oberflächenbehandlung  der 
Massivholzverbinder: offenporiger Resit 
Wachsharz auf Basis von natürlichem 
Schellack, Öl, Wachs und Gärungsalkohol.

Im Labor von Hesse Lignal wurden unsere 
Verbinder mit verschiedenen kombinierten 
Präparaten behandelt und getestet, um die 
optimale Oberfläche und den bestmöglichen 
Lichtschutz zu entwickeln.

Zusammenstellung, Endkontrolle und 
Versand

Alle Aspekte der TAVAR Produkte werden bei 
TAVAR in der Lüneburger Heide gewissenhaft 
geprüft.

Sicherheit

TÜV

Das TAVAR Möbel #oo1  
entspricht den Anforderungen der 
anzuwendenden Prüfgrundlagen (Normen): 

Wohnbereich:  
DIN EN 14749.

Büromöbelbereich:  
DIN EN 14073,  
DIN EN 14074.

Objektmöbelbereich:  
DIN 16121 - Prüfstufe 1,  
DIN 16122

Magnete

Wir nutzen Magnete mit einem Durchmesser 
von 8 mm. Sie bestehen aus Neodym-Eisen-
Bor. 
Diese Verbindung ist das derzeit stärkste 
verfügbare Magnetmaterial weltweit. 

Die Magnete ziehen sich gegenseitig mit ca. 
2,4 kg an. Der höchste gemessene Wert der 
sogenannten magnetischen Flussdichte in den 
TAVAR Möbelsystemen beträgt 13 Millitesla. 
Bereits 10 cm vom Magneten entfernt ist das 
Magnetfeld  kaum noch messbar!

Sind Magnete sicher?

Sicher für:

Bank- und Kreditkarten.

Smartphone, Tablet, PC, Kamera.

USB-Stick, Speicherkarte, CD, DVD, Blue-Ray. 

Sicher auch für Hörgeräte und 
Herzschrittmacher (nähere Informationen 
entnehmen Sie bitte der Bedienungsanleitung 
Ihres Herzschrittmachers).

Lediglich dünne Papiermagnetkarten wie 
für Parkhäuser sowie die Laufeigenschaften 
von mechanischen Uhren können bei 
Unterschreitung von 3 cm Abstand zu den 
Magneten beeinflusst werden.

Besteht eine Allergiegefahr?

Unsere Magnete sind mit einer Nickel-Kupfer-
Legierung beschichtet. Nickel-Allergiker 
könnten bei einem direkten Hautkontakt 
darauf reagieren.
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Origin of our components

TAVAR furniture are designed and 
manufactured in Germany by well-
known and reliable manufacturers.

So we can keep the high quality 
standards that we set ourselves.

All woods used are from certified 
sustainable forestry, the colours are 
ecological.

Boards: Koskisen, Finland. Boards 
melamine white, creme eco, coloured 
and birch, covered with a thin layer of 
phenolic resin.

Boards: Europlac, Germany and 
Slovakia. Boards with top veneer in 
oak, maple and beech.

Boards: Surface Duropal, HPL from 
Pfleiderer. All boards consist of birch 
plywood, 18 mm with 13 layers of 
veneer,

Connectors: German oak, and European 
maple 

Fittings: Blum, Austria.

Procedure

Machining:  CNC manufacturing of 
boards and connectors in Germany.

Boards: Mario Beck, Hamburg. 

Connectors: Josef Wochner, Black 
Forest. 

Accessories: Wolfrath, Luechow.

Surface treatment 

Surface treatment of the veneer boards: 
Wax oil.

Surface treatment of the solid wooden 
connectors: Open-pored Resit wax resin 
using natural shellac, oil, wax and 
fermentated alcohol.

In Hesse Lignal’s lab our connectors were 
treated with differing compounds and 
tested to develop the ideal surface with the 
best possible light / UV protection.

Roundup, final check and dispatch

All aspects of TAVAR products are carefully 
examined at TAVAR in the Lueneburger 
Heide, Germany.

Safety

TÜV – Safety Standards Authority

TAVAR furniture # oo1 complies with 
the standards set according to the test 
specifications:

Living area: DIN EN 14749.

Office furniture area:  
DIN EN 14073, DIN EN 14074.

Object furniture area:  
DIN EN 16121 – test stage 1, DIN EN 16122.

Magnets

We use magnets with a diameter of 8 mm. 
They consist of neodymium iron boron. 
This combination is currently the strongest 
available magnetic material combination 
worldwide. The magnets attract each other 

with a force of approx. 2.4 kg. The highest 
measured value of the so-called "magnetic 
flux density" in the TAVAR furniture systems 
is 13 Millitesla. Only 10 cm away from the 
magnets the magnetic field is hardly 
measurable.

Are magnets safe?

Not influenced by the magnets are:
Creditcards, smartphones, tablets, laptops 
oder cameras. 
USB-sticks, memory cards, CD’s, DVD’s and 
Blue-Ray’s.
Safe also for hearing aids and pacemakers 
(for detailed information please check your 
operating instructions).

Possibly influenced by the magnets are:
(keep distance of at least 3 cm)
Merely thin paper magnet cards or multi-
storey carparcs as well as mechanical 
watches (magnetic field could interfere with 
the running qualities) should be kept at a 
distance of at least 3 cm to the magnets.

Is there any danger of allergies?

Our magnets are coated with a nickel 
copper alloy. 

Nickel allergy sufferers could react when 
skin contact occurs.

Art Direction: Nazara Lázaro

Text: TAVAR Team
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